Analiza I, egzaminy 2022/23
Termin 1

Zad. 1. Korzystajac z odpowiedniego szeregu potegowego oblicz sume szeregu liczbowego
1,1 _ 1

1-14+1-14 .
Zad. 2. Korzystajac z metody Lagrange’a wyznacz wymiary prostopadtoscianu o najwiekszej obje-
tosci, jezeli suma pol powierzchni wszystkich Scian prostopadtoscianu jest rowne 6.
Zad. 3. Oblicz objeto$¢ nieograniczonego obszaru zawartego miedzy ptaszyzna z = 0 i powierzchnia
2= (22 + y?)e @),
Zad. 4. Oblicz

/ y2dx — z2d

933 —+ ys

gdzie K jest czedcig asteroidy x = Rcos®t, z = Rsin®t od punktu (0, R) do punktu (R,0).

Termin 2

Zad. 1. a) Pokaz, ze szereg funkcyjny » (22" — 22*2) jest zbiezny punktowo na [0, 1].
n=1

Wsk. Oblicz sume tego szeregu.
b) Sprawdz, czy jest on réwniez zbiezny jednostajnie na tym przedziale. Odpowiedz uzasadnij.

Zad. 2. Rozwin w szereg Maclaurina funkcje f(z) = In(4 + 2?). Dla jakich x suma otrzymanego
szeregu jest réwna wartosci funkcji f(z)?

3

y
Zad. 3. Sprawdz rézniczkowalno$é w punkcie (0,0, 0) funkcji f(x,y,z) = @*+v*+z2 (#.9,2) # (0,0,0)
0, (x,y,2) = (0,0,0).

Wsk. Obliczenie pewnej granicy bedzie tatwiejsze gdy skorzysta sie ze wspotrzednych sferycznych.

Zad. 4. Oblicz objetosé¢ czesci wspélnej kuli 22 + 4% + 22 < R? i walca 22 + 9% — Rx < 0.
Termin 3

Zad. 1. a) Pokaz, ze szereg funkcyjny 3 (z?" — x?"*2) jest zbiezny punktowo na [0, 1].
n=1

Wsk. Oblicz sume tego szeregu.
b) Sprawdz, czy jest on réwniez zbiezny jednostajnie na tym przedziale. OdpowiedZ uzasadnij.

Zad. 2. Rozwin w szereg Maclaurina funkcje f(x) = In(4 + z?). Dla jakich z suma otrzymanego
szeregu jest réwna wartosci funkeji f(z)?

3
mv (IL‘,y,Z) 7é (OvOaO)
0, (x,y,2) = (0,0,0).
Wsk. Obliczenie pewnej granicy bedzie tatwiejsze gdy skorzysta sie ze wspolrzednych sferycznych.

Zad. 3. Sprawdz rézniczkowalno$é w punkcie (0, 0, 0) funkcji f(z,y, z) =

Zad. 4. Oblicz objetoé¢ czesci wspoélnej kuli 22 + y? + 22 < R? i walca 22 + 42 — Rz < 0.



